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专升本模拟考试答案

科目 《会计学原理》

题号 一 二 三 四 五 六 七 总分

分值

阅卷人

一、填空题（1’×11=11’）

1、 、 、 和

2、
3、 和 。

4、 。

5、 、 和 。

二、单项选择(1’×10=10’)

1 2 3 4 5

C C D C A

6 7 8 9

B D C B

三、多选题（2’×5=10’）

1 2 3 4 5

ACD CD ABD ACD ABE

四、判断题（1’×10=10’）

1 2 3 4 5

× × × × √

6 7 8 9 10

× √ √ √ ×

五、计算题（10’）

权责发生制 收付实现制

收入 费用 收入 费用

1 5000

2 6000

3 6000 5000

4 4200

5 1000

6

7 4000 4000

8 10000 7400 10000

9 2000

利润 -400 8200

六、分录题（50’）
答案

1、借：管理费用 350
贷：库存现金 350

2、借：销售费用 800
贷：银行存款 800

3、借：银行存款 200000
贷：短期借款 200000

4、借：银行存款 500000
贷：实收资本 500000

5、借：待处理财产损益 2500
累计折旧 3500

贷：固定资产 6000
6、借：营业外支出 2500

贷：待处理财产损益 2500
7、借：短期借款 50000

贷：银行存款 50000
8、借：其他应收款 1000

贷：库存现金 1000
9、借：库存现金 50000

贷：银行存款 50000
10、借：应付职工薪酬 50000
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贷：库存现金 50000
11、借：在途物资 250000

应交税费—应交增值税（进项税额） 41650
贷：银行存款 291650

12、借：制造费用 8000
管理费用 4000

贷：累计折旧 12000
13、借：生产成本 31000

制造费用 4000
管理费用 10000

贷：应付职工薪酬 45000
14、借：生产成本 4340

制造费用 560
管理费用 10000

贷：应付职工薪酬 6300
15、借：生产成本 —A产品 7000

—B产品 6295
贷：制造费用 13295

16、借：库存商品 —A产品 80000
—B产品 300000

贷：生产成本 380000
17、借：银行存款 226980

贷：主营业务收入 194000
应交税费—应交增值税（销项税额） 32980

18、借：主营业务收入 778000
其他业务收入 12000
投资收益 8000
营业外收入 3000

贷：本年利润 801000
19、借：本年利润 552000

贷：管理费用 19936
财务费用 13240
销售费用 1350
主营业务成本 500000
营业税金及附加 5474
其他业务成本 10000
营业外支出 2000

20、借：所得税费用 82170
贷：应交税费-应交所得税 82170

21、借：本年利润 82170
贷：所得税费用 82170

22、借：本年利润 802170
贷：利润分配—未分配利润 802170

23、借：利润分配—提取盈余公积金 802170
贷：盈余公积 802170

24、借：利润分配—应付股利 80000
贷：应付股利 80000
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